
冬の普及啓発.ゾンビと落語のシルバー夜会

12月23日
18時から

門真フィルムコミッション×
門真SC×茨木ＳＣ

門真ゾンビ人材センター上映



67%

男 女 男 女 男 女

知っていた 1 2 3 2 0 0 4 12

知らなかった 　 0

新聞折込チラシ 1 1 2 2 1 7

市広報 1 1

友人から 1 1

その他 1 2 3

○アンケートへの回答

大正生まれの主人の父がシルバーさんにお世話になり80代でも仕事をしていま
した。

若い方のイメージあまりありません。(60歳代）シニアで結構年配の方達が自分
の健康の為とがんばっておられる。

時間を有効に利用し助かっています。

仕事のあっせんが主なのかと思っていましたが、少し違う活動もされているの
かなと、今回印象を持ちました。

回答率

計 男性 女性 不明

4

年齢
60代

(60代未満
含む)

70代 80代
不明

アンケート調査対象
(人)

回答者

12 4 4

計

性別

シルバー人材センターの
ことをご存知でしたか

今回の説明会は何で
お知りになりましたか

シルバー人材センターに
ついて
どのようなイメージをお
持ちですか？

シルバー世代の方が生き生きと活躍できる場

定年を終えて働かせて頂き有難かったと思っています。

健康で働く意欲があれば高齢者でも働ける。

元気で働く意欲があればいつまでも働ける。時間給は安い！

名前だけで内容を知らないので来てみました。

高齢者への仕事の紹介

○シルバーへの入会について

男 女 男 女 男 女

希望する 2 1 　 3

入会済 2 1 2 5

希望しない 1 1 1 3

未記入 1 1

高齢のため継続の自信なし

現時点では雑用が多く、活動の暇なし

年齢的に無理で、今はボランティアしてる

高齢のため

現在就業中。65歳定年で夫婦で入会希望

体力的にどうか、今は趣味に忙しい

自分たちのことで精一杯

体力・気力・自信がない

加入年齢未満のため、将来加入したい

吹田市在住につき（吹田市SCへ引き継ぐ）

現在、孫の世話

本日のイベントの
ご感想、ご意見をお聞か
せください。

職員の方々のシルバー会員になってもらおうとの熱意が伝わりました。

落語が面白かった。

落語を楽しみに来ました。

シルバー人材センターの方　ゾンビになる為に、かなり勇気がいると思います
が、皆様よくやられていました。

1部：門真人材センターゾンビ映像は、48分？　長くかんじなかった。子どもの
走ってゾンビがたくさん出てくるのもすごく物語として良かった。センター全員が
迷子のれんたろうくんを捜すのに涙が出て感情でました。2部：おもしろかった

おもしろく、これからも開催して欲しい。

ゾンビ人材センターの映画はＴＶのニュースでも紹介されていたので、とても興
味あり、観れてラッキーだと思いました。参加されている方が少ないのは残念
で、地域おこしに関心ある幅広い世代の方にも参考にしていただけたらと思い
ました。

茨木在住ですがゾンビ人材センターに出演させていただいたので映画を見たい
とずっと思ってました。茨木で上映していただいて本当にうれしかったです。

計

性別

入会を希望されます
か？

入会を希望しない理由

年齢
60代

(60代未満
含む)

70代 80代
不明
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